
お 米 の チ カ ラ で 豊 か に 、上 質 に 。

心 を 贈 る 、豊 か な ひ と 時 を 届 け る

V o l . 3 4

ギフト特別号

一 年 の 終 わりに 感 謝 の 気 持ちを 込 め て 贈り物 を 届 ける「 お 歳 暮 」。

この 豊 か な 日 本 の 贈 答 文 化 を 見 直して みませ ん か 。

金 沢 の 酒 蔵 から、冬 の 贈り物 に 相 応しい 逸 品 を 選 びました 。
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純 米 蔵
冬 の 贈 り 物
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500㎖  1,700円（税抜）
1. 吟醸新酒 西暦ラベル

500㎖  1,700円（税抜）
2. 吟醸新酒 干支ラベル

720㎖ 
2,300円（税抜）

16. 玉葉 南殿の橘

化粧箱入
化粧箱入

720㎖ 
2,300円（税抜）

17. 玉葉 南殿の桜

化粧箱入

桐箱入

要冷蔵

要冷蔵

桐箱入 送料サービス

桐箱入

化粧箱入

化粧箱入

化粧箱入

化粧箱入

送料サービス

送料サービス

送料・クール代サービス

送料サービス

化粧箱入
送料サービス 送料サービス

桐箱入 送料サービス

桐箱入 送料サービス

新
春
を
寿
ぐ

吟
醸
新
酒

搾
り
た
て
の
純
米
大
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醸
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縁
起
の
よ
い
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支
ラ
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を
配
し
ま
し
た
︒

初
々
し
く
華
や
か
な
味
わ
い
で
す
︒

・吟醸新酒 西暦ラベル 500㎖ 1本
・吟醸新酒 干支ラベル 500㎖ 1本

3,900円（税抜）
3. 吟醸新酒セット

画家 ： 牧野 伊三夫

契約栽培した酒米の最高峰・山田錦
のみで仕込んだ華やかな純米大吟
醸の品のよい吟醸香と軽快な味わ
い。画家・牧野伊三夫さんによる干支
ラベル、西暦ラベルでお届けします。

2020年の干支・庚子にちなんだ愛ら
しく縁起のよい「大黒ねずみ」のラベ
ルと、西暦ラベルをセットにしました。

1964年福岡県生まれ。書籍、雑誌、新聞、
広告などの幅広い分野で画業を中心に
活躍し、文筆家としても高く評価される。
酒蔵から四季の便りを届ける日本酒シ
リーズ「福正宗 酒歳時記」のラベル画を
2013年から手がけ、人気を博す。

加賀鳶 純米大吟醸 吉祥

契約栽培米の山田錦を精米歩合40％まで磨き上
げ、丹念に醸した純米大吟醸の原酒です。香り高く
品格のある繊細な風味をお楽しみいただけます。

加賀鳶 純米大吟醸 千日囲い 錦絵ラベル

4.  1,800㎖  12,000円（税抜）

5.  720㎖       6,000円（税抜）

丁寧に仕込んだ山田錦100％の純米大吟醸を、千日
の間低温でじっくり熟成させました。歌舞伎演目
『盲長屋梅加賀鳶』の錦絵ラベルでお届けします。

加賀鳶 純米大吟醸 極上原酒

5,000円（税抜）8.  1,800㎖

2,500円（税抜）9.  720㎖

風格のある吟醸香と軽快な旨味とキレをもつ、純米
大吟醸の原酒です。貯蔵酒の中から選び抜いた極上
の味わいをご堪能いただけます。

6.  1,800㎖  10,000円（税抜）

7.  720㎖      5,000円（税抜）

粋
と
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造
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金 沢 の 純 米 大 吟 醸 を 贈る伝 統の 技  福 光 屋の心

蔵
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10. 初あげ 純米
720㎖  2,000円（税抜）
純米酒ならではの濃醇な香りとコク、力強
い旨味が特長の搾りたて、生・原酒です。

13. 初心 福蔵
淡熟十年
秘伝山廃仕込
純米大吟醸
720㎖
25,000円（税抜）

化粧箱入

720㎖
5,000円（税抜）

伝統の山廃酒母で醸した純米大吟醸を低温
で10年間熟成させました。奥深い香味と旨味
が調和した風格のある味わいです。

14. 初心 禄蔵
淡熟七年
秘伝山廃仕込
純米大吟醸

15. 初心 壽蔵
淡熟一年
秘伝山廃仕込
純米大吟醸

720㎖
15,000円（税抜）

伝統の山廃酒母で醸した純米大吟醸を低温
で７年間熟成。まろやかな口当たりと繊細な
香味が調和した円熟した味わいです。

契約栽培した最上質の山田錦を磨き上
げ、伝統の山廃酒母で丹念に醸した純米
大吟醸を低温で１年間熟成させました。

要冷蔵

11. 初あげ 純米大吟醸
720㎖  3,000円（税抜）
華やかな香り、軽快で鮮烈な味わいを楽し
める純米大吟醸の搾りたて、生・原酒です。

・初あげ 純米大吟醸 720㎖ 1本
・初あげ 純米 720㎖ 1本

創 業 1 6 2 5 年 。金 沢で最も長い 伝 統を誇る酒 蔵 から、
新 年を寿ぐ上 質 の お 酒をお 届けします。

11月20日発売 季節・数量限定

11月20日発売 季節・数量限定

11月6日発売 季節・数量限定

12. 初あげセット
5,000円（税抜）

令和元年の酒造りの初搾りを２種の
味わいでお楽しみいただけます。酒
蔵の祝い酒を贈り物に。

送料サービス

・玉葉 南殿の桜
  720㎖  1本
・玉葉 南殿の橘
  720㎖  1本

18. 玉葉 南殿セット
5,000円（税抜）

御即位礼の祝い酒をお
年賀や新年のご挨拶に。
福光屋唯一の花酵母で
醸した純米大吟醸です。

11月6日発売 季節・数量限定
数量限定 数量限定 数量限定

まつばみづる

たかみくら

し
し
ん
で
ん

つ
い
た
ち

だ
ん
て
い

かのえね

めくらながやうめがかがとび

は
つ
ご
こ
ろ

橘をもとに改良を重ねて
今に至る蜜柑。この花から
採った酵母によるバランス
のよい酸味、すっきりとし
た後味が特長です。

桜の花から採った酵
母で醸し、桃桜のよう
なほのかな香りと果
実みのある瑞々しい
味わいが特長です。

高御座の形から着想を得た吉祥八角のラベルに金とプラチナ箔をほどこし、
松喰鶴、霊亀をあしらい、繁栄と多幸を表した格調高いラベルデザインです。
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発行元：株式会社 福光屋　〒920-8638 石川県金沢市石引2丁目8番3号　TEL：076-223-1161（代）　www.fukumitsuya.co.jp 飲酒は20歳になってから。

賑 や か な 集 い に 美 味しい お 酒 を 。

東京都港区赤坂9-7-4 D-B123 東京ミッドタウン ガレリア地下1階
TEL 03-6804-5341　OPEN 11:00～21:00

SAKE SHOP 福光屋

東京都世田谷区玉川3-17-1 玉川髙島屋S・C 南館 地下1階
TEL 03-5717-3305　OPEN 10:00～21:00

SAKE SHOP 福光屋

石川県金沢市東山1-14-9
TEL 076-251-5205　OPEN 10:00～18:00

福光屋 ひがし

東京都千代田区丸の内3-1-1 国際ビル1階
TEL 03-5288-5015　OPEN 11:00～20:00（土日祝 19：00閉店）

SAKE SHOP 福光屋

東京都中央区銀座3-6-1 松屋銀座7階
TEL 03-6228-6113　OPEN 10:00～20:00

福光屋 松屋銀座

石川県金沢市石引2-8-3
TEL 076-223-1117　OPEN 10:00～18:00

SAKE SHOP 福光屋

東京ミッドタウン店

玉川店

丸の内店

金沢店

直営店

オンラインショップ

24時間受付

www.fukumitsuya.comインターネット

0120-293-285TEL（通話料無料） （酒・食品専門ダイヤル）

0120-533-076FAX（通信料無料）

0120-003-076（化粧品専門ダイヤル）
平日9：00～17：00（土日祝を除く）
携帯電話、PHSからもご利用いただけます。

◎直営店とオンラインショップのポイントは別になります

こちらから
オンラインショップに
アクセスできます。

金沢で長く飲み継がれてきた
地酒「福正宗」から、
新年のお祝いに相応しいお酒を
桐箱に収めました。

代表銘柄「加賀鳶」の搾りたて
新酒・生酒の季節限定酒です。

送料サービス

19. 1,800㎖  2,700円（税抜）
20. 720㎖     1,360円（税抜）

桐箱入3,500円（税抜）
23. 福正宗 豪華＆迎春セット

低温醗酵でじっくり丁寧に仕上げた純米酒
を濾過することなく、搾りたてをそのまま瓶
詰めしました。

完熟醗酵させた醪の軽味と心地よい吟醸
香、にごり酒特有の炭酸ガスを含んだフレッ
シュな味わいです。

金箔を浮かべた「豪華」と、宝船とともに銘
をラベルに配した「迎春」の純米酒２本セッ
トです。

黒帯シリーズから「飄々」、「堂々」、「悠々」の
３種を詰め合わせにした贅沢な逸品です。

11月20日発売 季節・数量限定

11月12日発売 季節・数量限定

11月22日発売 季節・数量限定

・福正宗 豪華 純米吟醸 純金箔入
  720㎖ 1本
・福正宗 迎春  720㎖ 1本 

冷酒からお燗までさまざまな
温度帯で楽しむことができる、
食通のための、
酒仙のためのお酒です。

6,350円（税抜）
720㎖ 3種各１本入

180㎖  9種 12本入
24. 黒帯 飲み比べ
      3種ギフトセット

・黒帯 飄  々古々酒 純米吟醸 720㎖
・黒帯 堂  々山廃純米 720㎖
・黒帯 悠  々特別純米 720㎖

造りと味わいの異なる９種を飲み切りサイ
ズで計12本のセットにしました。

野菜を中心とした料理と福光屋
のお酒が楽しめる東京・赤坂の
お店です。※お酒とセットになっております。おせち単品の販売はしておりませんので

　ご了承ください。
※お料理の内容は変更になる場合があります。
※菰冠（酒樽）は鏡開きできません。

福光屋の代表銘柄「福正宗」を
一合サイズのミニボトルで気軽に。

4,500円（税抜）

42,000円（税抜）

25. ちょいボトルセット

 （直営店：2019年11月1日（金）～12月31日（火）受注分  /  オンラインショップ：通年）　◎ご配送は、日本国内に限らせていただきます。

花楽謹製 酒肴おせち 二段【花】（2～3名様分）

花のれん 花楽

・黒帯 悠  々180㎖ ×1本
・加賀鳶 純米大吟醸 180㎖ ×1本
・加賀鳶 純米吟醸 180㎖ ×1本
・加賀鳶 極寒純米 180㎖ ×1本
・福正宗 銀ラベル 180㎖ ×1本
・福正宗 黒ラベル 180㎖ ×1本
・福正宗 純米辛口 生詰 180㎖ ×2本
・福正宗 氷温生貯蔵酒 辛口ドライ 180㎖ ×2本
・風よ水よ人よ 純米 180㎖ ×2本

・花楽謹製 酒肴おせち 二段 （お重のサイズ：18.5×18.5×13.5cm）
・福光屋謹醸　福正宗 菰冠（特別純米） 1.8ℓ １本（呑口付き）

化粧箱入

加賀鳶 極寒純米 無濾過・生

化粧箱入

要冷蔵

要冷蔵

21. 1,800㎖   4,730円（税抜）
22. 720㎖     2,370円（税抜）

要冷蔵

要冷蔵

加賀鳶 純米大吟醸 にごり酒・生

菰 冠 付き 酒 肴 お せち

新 年を寿ぐ、
名 店 の 美 味 尽くし

かぐら
花
の
れ
ん花  楽

送料・クール代込要冷蔵

花楽謹製 特撰素材 酒肴おせち 二段【楽】（3～4名様分）
送料・クール代込

◎予約締切／２０１9年１２月20日（金） → ◎お渡し日／２０１9年１２月３１日（火）必着で発送

要冷蔵63,000円（税抜）
・花楽謹製 酒肴おせち 二段 （お重のサイズ：20×20×14.3.cm）
・福光屋謹醸　福正宗 菰冠（特別純米） 1.8ℓ １本（呑口付き）

住所：東京都港区赤坂5-5-9

北海道・九州・沖縄は１月１日のお届けになります 賞味期限／２０20年１月１日（水）

ご配送先１件につき税抜価格5,000円以上のご注文で いたします。送料・クール代金をサービス
送料について

伝統の食材をふんだんに使い、すべてを丁寧に手作りした
縁起料理の数々を詰め合せました。新年の祝酒にふさわしい

「福正宗 菰冠（特別純米）」とともにお届けいたします。




